

Spodaj podpisani
slededečo izjavo:

, podajam

Od leta 2007 sem bil v stiku s kriminalistom Robertom Slodejem, s katerim sem sodeloval kot policijski sodelavec. Nekega dne, mislim, da je bilo v drugi polovici leta 2007, me je s številke [REDACTED] na številko [REDACTED] (ta telefon mi je za opravljanje dela policijskega sodelavca dal ravno Slodej) poklical Robert Slodej in mi rekel, da se morava nujno dobiti v lokalu na Trgu Ajdovščina v Ljubljani, kjer se redno dobivava. Ko sem prispel v ta lokal, mi je Slodej rekel, da mora nujno zapreti Ivana Zidarja. Povedal mi je, da na tem dela, da veliko sumi, nima pa nobene zakonske podlage, da bi sprožil zoper Zidarja postopek. Slodej je vedel, da sodelujem tudi z nemško policijo in da je moj kontakt kriminalist Gerhard Schafner. Od mene je Slodej zahteval, da Schafnerju sporočim, da Ivan Zidar izvaja različna kazniva dejanja, kamor spada tudi pranje denarja in davčne utaje. Ko sem Slodeju rekel, da o tem ne vem ničesar, mi je rekel, da to moram storiti, ker on še komaj preprečuje, da bi tožilka zahtevala zoper mene odreditev pripora. Obljubil mi je tudi, da bodo v postopkih zoper mene uredili, da se zasežene stvari v kazenskem postopku vrnejo meni oziroma tistim, ki so jim bile zasežene. Kljub temu, da nisem ničesar vedel o nekih kaznivih dejanjih Ivana Zidarja, sem zaradi obljub in predvsem groženj s strani Slodeja klical Schafnerja na telefon [REDACTED], se z njim dobil in mu povedal izmišljeno zgodbo, da Zidar pere denar, da utajuje davke, da daje podkupnine v družbi MAN, povedal sem mu tudi, da je bila v bivši Nemški demokratični republiki družba SCT, iz katere je izginil denar in podobne stvari, ki mi jih je naročil Slodej. Schafnerju sem dal tudi številko Ivana Zidarja, to pa mi je pred tem dal Slodej. Schafnerju sem povedal zgodbo, ki mi jo je prej naročil Slodej. Nato smo se nekajkrat srečali Schafner, Slodej in jaz, enkrat mislim da v Kranjski gori in dvakrat na Bledu. Tri dni pred aretacijo Zidarja mi je Slodej povedal, da bo čez tri dni zaprl Zidarja. S prijateljem sem celo stavil, da bo Zidar čez tri dni zaprt, pa mi ni verjel. Čez tri dni sem v medijih resnično opazil, da so Ivana Zidarja in druge gradbince zaprli. Bil sem presenečen, saj si nisem mislil, da jih lahko zaprejo samo zaradi ene izmišljene zgodbe.

Čez precej časa me je Slodej spet enkrat klical in mi rekel, naj pokličem 112 in policiji anonimno sporočim, da prihaja Penko k Zidarju s črno torbo. To sem storil s svoje zasebne številke [REDACTED], kar se lahko preveri. Policiji sem povedal zgodbo, ki mi jo je naročil Slodej, isti dan pa sem na poročilih videl, da so Penka in Zidarja zaprli.

Ker Slodej ni držal obljube, pač pa me je v postopku v Sloveniji samo izkoristil in me nato pustil na cedilu, sem Schafnerju povedal, da so bile moje izjave njemu neresnične in da me je k temu prisilil Slodej. Schafner je bil zgrožen in mi je naročil, da moram govoriti samo še resnico. Povedal mi je, da so Zidarja zaprli samo zaradi mojih lažnih informacij in da v Nemčiji to ne bi bilo možno. Opozoril me je tudi, da sem ogrožen, saj bo Slodej zaradi nezakonitega delovanja moral odgovarjati, razen če v Sloveniji policiji ni treba spoštovati zakona. Slovenski policiji je Schafner poslal dopis, kjer jim navaja, da sem pomemben za nemško policijo in da me je potrebno varovati in mi pomagati. Slodej mi je ob naslednjem kontaktu rekel, da tega dopisa tožilki ne sme pokazati, ker s tožilstva stvari uhajajo in da je tožilka tako nesposobna, da bom potem jaz ogrožen.

Ivana Zidarja poznam le na videz, iz časa pred 20. Leti, ko sem bil kot delavec zaposlen na SCT. Nikoli nisem vedel, niti ne vem za kakšna kazniva dejanja, ki naj bi jih Ivan Zidar storil in nemški policiji sem dal lažne podatke, da me v Sloveniji ne bi zaprli in da bi vrnili zasežene predmete. Vsa zgodba glede Ivana Zidarja je izmišljena in si jo je v celoti izmislil Slodej oziroma mi je on to zgodbo povedal.

To izjavo overjam zato, ker sem ogrožen s strani Slodeja, razmislil pa bom, komu, kdaj in če sploh bom to izjavo posredoval. Sem pa to izjavo kadarkoli pripravljen potrditi na sodišču.



Ljubljana, 1.2.2010

NOTARKA NATASA ERJAVEC
potrjujem,

da: ~~(je)~~ se.....

~~lastnoročno podpisal... to listino - priena!... podpis na tej listini za svoj~~
~~istovetnosti imenovan~~ ~~g.f.s. sem ugotovila: Čau podlagi osebnega znanstva~~
~~- z osebne izkaznice - s poimnim listom št. vozniškega dovoljenja~~
ki: ~~(je)~~ je dac. izdal

~~- pričeno /~~

~~katerik: /~~

Št. T. 191/2010

V Ljubljani dne 1.2.2010

NOTARKA



NOTARKA NATASA ERJAVEC

SKLADNO Z DOLOČBO 64. ČL.
ZAKONA O NOTARIATU, NE
ODGOVARJAM ZA VSEBINO
LISTINE, KI JO OVERJAM